



SZPITAL SPECJALISTYCZNY
w PIŁE
im. Stanisława Staszica
64-920 Piła, ul. Rydygiera Ludwika 1

Sekretariat 67 210 62 05
Centrala 67 210 66 66
Fax 67 212 40 85
e-mail: kancelaria@szpital.pila.pl
www.szpitalpila.pl



Piła, dn. 15.04.2025 r.

FZP.II-241/33/25/ZO

Wszyscy uczestnicy postępowania

Sprostowanie wyjaśnień do Zapytania Ofertowego

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą: „**JEDNORAZOWE WKŁADY Z POCHŁANIACZEM CO₂**”

Szpital Specjalistyczny w Pile informuje, że modyfikuje wyjaśnienia 2 udzielone w dn. 15.04.2025 r.

z brzmienia:

Pytanie nr 1

W związku z tym, że jednorazowe pochłaniacze CO₂ do aparatów Flow pakowane są po 12 szt w opakowanie zbiorcze (minimum logistyczne), zwracamy się z prośbą o skorygowanie zamawianych ilości, podzielnych przez 12 np.; 192 szt = 16 opakowań, lub 204 szt = 17 opakowań.

Odpowiedź: Zamawiający dokonał zmiany w zadaniu nr 2 na 196 szt.

na brzmienie:

Pytanie nr 1

W związku z tym, że jednorazowe pochłaniacze CO₂ do aparatów Flow pakowane są po 12 szt w opakowanie zbiorcze (minimum logistyczne), zwracamy się z prośbą o skorygowanie zamawianych ilości, podzielnych przez 12 np.; 192 szt = 16 opakowań, lub 204 szt = 17 opakowań.

Odpowiedź: Zamawiający dokonał zmiany w zadaniu nr 2 na 192 szt.